各位

マネックスグループ株式会社 代表執行役社長 CEO 松本 大 (コード番号 8698 東証第一部)

当社の子会社である TradeStation Group, Inc.が 2016 年 2 月 17 日に米国で下記プレスリリースを発表しましたので、お知らせいたします。なお、このプレスリリースの参考訳(当社作成)を、別紙のとおり添付しております。

記

TradeStation Group, Inc. プレスリリース

TradeStation Rated "#1 Platform Technology" for the Fourth Year in a Row in StockBrokers.com 2016 Online Broker Review – Also Ranked "Best in Class" in "Mobile Trading" and Four Additional Categories

# (参考訳)

トレードステーションが米国オンライン金融メディア「ストックブローカーズドットコム」の 2016 年オンライン証券会社レビュー「プラットフォーム技術」部門の最高位を 4 年連続で受 賞、併せて「モバイル取引」部門ほか 4 部門で「最上位グループ」に入賞

以上

### 【免責事項】

当社は、TradeStation Group, Inc.が米国において発表したプレスリリースを原文として誠実に参考訳を作成しておりますが、その完全性、正確性を保証するものではありません。当社は、利用者が本参考訳を利用したことに起因する一切の損失および損害について責任を負いません。

また、原文との間に違いがある場合には、原文が優先しますので、必要に応じて、適宜、原文をご参照下さい。

原文 URL: http://www.tradestation.com/about-us/press-and-news/current/2016-02-17

(報道関係者のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 社長室 PR 担当 松崎 電話 03-4323-8698 (株主・投資家のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 経営管理部 IR 担当 町田 電話 03-4323-8698

## (参考訳)

トレードステーションが米国オンライン金融メディア「ストックブローカーズドットコム」の 2016 年オンライン証券会社レビュー「プラットフォーム技術」部門の最高位を 4 年連続で受 賞、併せて「モバイル取引」部門ほか 4 部門で「最上位グループ」に入賞

米国フロリダ州、プランテーション

#### 2016年2月17日

過去に数々の受賞歴を有する米国の金融商品取引業者であるトレードステーション社は、本日、オンライン金融メディア「ストックブローカーズドットコム」による 2016 年オンライン証券会社レビューの「プラットフォーム技術」部門で、最高位を 4 年連続で受賞したと発表しました。トレードステーション社はマネックスグループ株式会社(東証 1 部上場、コード番号8698)のグループ会社です。

加えて、トレードステーション社は「プラットフォームおよびツール」部門で5年連続、「アクティブ取引」部門で6年連続、「オプション取引」部門で4年連続で「最上位グループ(Best in Class)」に入ったほか、「取引執行」「モバイル取引」で初めて「最上位グループ」に入りました。

「ストックブローカーズドットコム」の第6回年間オンライン証券会社レビューは、証券会社 13 社を 295 項目で評価し、12 の部門において順位づけをしたものです。

トレードステーショングループ CEO 兼 マネックスグループ COO のサロモン・スレデニは次のように述べています。「私たちは本年の『ストックブローカーズドットコム』オンライン証券会社レビューがトレードステーション社を改めてプラットフォーム技術でナンバーワンと認めたことを大変光栄に思います。『プラットフォームおよびツール』、『アクティブ取引』および『オプション取引』部門において『最上位グループ』を維持できたことに加えて、新たに『取引執行』『モバイル取引』の2部門でも『最上位グループ』に入りました。モバイル取引技術という新たな領域でトレードステーションの急速な進歩が認められたことは、とりわけ喜ばしく、チーム全体が熱意をもって取り組んだ成果だと思います」。

### TradeStation Group, Inc.について

TradeStation Group, Inc.は、その主要子会社である TradeStation Securities, Inc.および IBFX, Inc. (通称: TradeStation Forex)を通し、「トレードステーション」分析や取引プラットフォームをアクティブトレーダーおよび機関投資家市場へ提供しています。「トレードステーション」プラットフォームは、オンライン上で注文執行でき、顧客は自身がカスタマイズした株式、オプション、先物、FX の戦略を構築、テスト、最適化、監視および自動化できます。トレードステーション社は、日本の主要オンライン金融機関の一つである、マネックスグループ株式会

社の完全子会社です。

TradeStation Securities, Inc. (NYSE、FINRA、SIPC、NSCC、DTC、OCC および NFA のメンバー)は、認可されたブローカーディーラーであり、登録先物取次業者(FCM)です。また、BATS の BZX、BYX、EDGX および EDGA Exchanges、BOX Options Exchange、Chicago Board Options Exchange、Chicago Stock Exchange、International Securities Exchange、NASDAQ OMX BX、NASDAQ OMX PHLX、NASDAQ Stock Market、NYSE Arca ならびに NYSE Mkt のメンバーです。ニューヨーク拠点の TradeStation Prime Services 部門は、株券貸借取引を含む主要ブローカー業務を、中小規模のヘッジファンドその他企業に提供しています。IBFX、Inc. (NFA のメンバー)は、FX 業務を行うリテール FX ディーラー(RFED)であり、IBFX Australia Pty Ltd(ASIC により規制)は米国外で FX 業務を行っています。ロンドン拠点の子会社である TradeStation Europe Limited(FCA により規制)は、英国またはその他の欧州地域の口座を TradeStation Securities, Inc.および IBFX、Inc.に紹介しています。TradeStation Group、Inc.の技術子会社である TradeStation Technologies、Inc.は、取引ソフトウェアツールおよび配信サービスを 開発、提供し、「トレーディングアップストア」を運営します。

# 【免責事項】

本参考訳は情報提供のみを目的として作成されています。本参考訳において提供される情報は、有価証券その他いかなる金融商品の取引を勧誘、提案、推奨するためのものではありません。また、TradeStation Group, Inc.は許認可等を得ていない国又は地域において事業を行うものではありません。